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	学校教育課長
	久保　輝起
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	中川　敬彦
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	教育長　竹田　具治、委員　山本　勝博
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議　事　日　程
	日程第１
	会議録署名委員の指名について

	日程第２
	会期の決定について

	日程第３
	平成30年第10回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について

	日程第４
	教育長報告

	日程第５
	議案
	第1号
	東かがわ市読書活動推進計画(案)について

	日程第６
	議案
	第2号
	東かがわ市図書館条例の施行期日を定める規則の制定について

	日程第７
	報告
	第１号
	海外交流事業の実施について

	日程第8
	議案
	第3号
	平成31年度入学する学校の変更申請者の承認について

	日程第9
	議案
	第4号
	通学する学校の変更申請の承認について


【議　事　内　容】
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　


（午後 　１時３０分　開会）
■日程第１　会議録署名委員の指名について
　教育長が、本会議の会議規則第６条の規定に基づき、竹田教育長と委員の中から１名、山本委員を指名。
■日程第２　会期の決定について

　

教育長から、本会議の会期について１日でよいか意見を求める。
<質疑>
○　委員　　　　　１日で了承。
■日程第３　平成30年第10回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について
　学校教育課長から会議録について説明。
<質疑>
○　特になし。
■日程第４　教育長報告

　竹田教育長から、10月（９月26日から10月29日）に出席した行事等について報
告。
　また、今後の予定について報告し、質疑を求める。

<質疑>
○　特になし。
■日程第５　議案　第１号　東かがわ市読書活動推進計画（案）について
　生涯学習課・中川副主幹が概要説明。

<質疑>
○　向山委員　　　　子供に視点があたっているが、子供だけではなく大人も入れた推進計画がいいかと思います。課題が施設について出ているが、市民の読書傾向についても加えたらよいのではないか。言葉関係では、（１）東かがわ市読書推進計画の文章で、４ページ下から４行目の「家庭、地域、学校」とざっくり三つの視点で書いてありますが、学校と一口に言っても、保育園や幼稚園など就学前も入ってくるので、もう少し具体的に、ここは「市民、市民団体、教育機関、行政と連携し読書環境を良くする」と言った方がいいと思います。

11ページの現状と課題の、７行目「共働き家庭が増え」は、「社会状況の変化により」という言葉の方がよいのではないか。ブックスタート事業では、キャッチフレーズを付けてもいいのではないかと思います。

10ページの６行目、また、のところに「東かがわ市民読書の日の制定」などを設けると面白いのではないかと思います。

○　山本委員　　　　10ページ、読み聞かせ６団体というのは、市内の団体ですか。
○　中川課長　　　　市内の団体です。

○　山本委員　　　　地区的にはどんな割合になっていますか。

○　中川副主幹　　　引田地区「たんぽぽ」、大内地区「シュークリーム」「こそあど」、福栄「ふくふく」、白鳥「コスモス」「こむこむ」の６団体です
○　大久保委員　　　５ページ15行目、読書に親しめる環境づくりで「いつでも、どこでも、だれでも」が、本に親しむことができる環境づくりを進めるとありますが、図書館も年末年始はすべて休館になります。１カ所でも開けていただけたらと思いますがそれは無理なんでしょうか。

○　中川課長　　　　年末年始は公共施設は全て休館で、図書館だけでなく他の体育館等も全て閉まっている状態です。

○　大久保委員　　　利用する立場から言うと、正月休みの方がゆっくり、ゆったりできると思うので、図書館を利用したい方もいるのではないかと思います。

○　中川課長　　　　現在、公共施設は休館になっております。今のところ、開けてほしいという意見は、まだ出てきておりませんが、そのような希望も出てくるかも知れませんので、アンケートを取るなど状況を見ながら必要があれば変えていきたいと思います。

○　大久保委員　　　分かりました。
○　樫原委員　　　　五名地区のように高齢者も多く、離れている所は、図書館まで行くことが難しく、五名にも支所や窓口があるので、そこで借りたり返したりが出来るようなシステムができないものかと思いますが。
○　中川課長　　　　ここまでのところをまとめますと。

子どもに特化してと言うのではなく、本市につきましては、全体の推進計画を変えていっております。今回の「ひとの駅さんぼんまつ」では、年齢を問わず、賑わいを保てる、コンセプトに合ったものにしていこうと思っております。これはあくまで５年間の大枠となる計画ということで、ご理解いただけたらと思います。

４ページ16行目、「家庭・地域・学校」のところは、これを例えば「家庭・地域・学校と教育機関を通じて」という言葉を入れる方がよろしいでしょうか。

○　山本委員　　　　学校のとらえ方は、保・幼・小・中と広いイメージを持ちます。だから学校の中に全部が含められているんだと思います。

○　教育長　　　　　地域も社会教育団体も全部含めて捉えるやり方もあります。

○　久保課長　　　　９ページの（２）就学前施設という言葉があります、４ページで言うと推進計画の前段の話なので、大きく「家庭・地域・学校」と言う括りの中で詳しくは９ページにあるような「就学前施設においては」、「小・中学校においては」というような形で書かれていると思うので。

○　向山委員　　　　ここで就学前施設は何かとなった時に、認可保育所、こども園、放課後児童クラブも入っているでしょう。

○　久保課長　　　　行政用語になりますが、山本委員さんが言われた包括的な幼・保・小・中を全部含め学校、という位置づけになっているので、「等」を入れると全部いけると思いますが。

○　中川課長　　　　それを含めて全体でみんなでやって行きましょうというということで「等」を加えてもよろしいでしょうか。
○　中川課長　　　　読書傾向につきましては、５年間の大きい計画であります。別のところで情報発信していきたいと思っています。

10ページ、「読書の日の制定」これもこの計画よりも、今後の計画で制定が必要であればその時に出していただけたらと思います。

11ページ「共働きの家庭が増え」とありますが、提案がありましたように「社会状況等の変化により親子で過ごす時間や会話が減少していく」と訂正してかまいませんでしょうか。

■日程第６　議案　第２号　東かがわ市図書館条例の施行期日を定める規則の制定につい

て
　生涯学習課・中川課長が説明。

<質疑>
○　特になし。
■日程第７　報告　第１号　海外交流事業の実施について

学校教育課・久保課長が説明。

<質疑>

○　教育長　　　　　日程、内容についての説明でしたが、学校の中での体験ですので、子供達も主に英語ばかりの生活になります。

○　山本委員　　　　学校からは外に出ないのですか。

○　久保課長　　　　２日目は島内を見学しますが、それ以外は学校外には出ません。

○　向山委員　　　　引率者の役割分担はできていますか。

○　久保課長　　　　基本的には英語のコミュニケーションになります。英語科の先生も２人行きますので、２人の先生が中心になります。

○　山本委員　　　　空港での対応は大丈夫ですか。
○　久保課長　　　　空港については連絡しているので、関西空港で手続きをして、荷物も全て海南島の空港まで運ばれるようになっています。上海での乗り継ぎも入国審査はなく、そのまま海口まで行き、海南島での入国審査で、乗り継ぎだけです。一度降りますがそのまま乗れるようになっています。向こうではバスが迎えに来る予定です。

○　樫原委員　　　　こちらは冬休みですが、あちらは休みではないのですか。

○　久保課長　　　　冬は、正月休みはありません。２月の春節の時が旧正月でお休みになるので、この時は普段の週末のようなかたちで通常の業務があります。日曜日に出まして、月、火、水は通常の授業をしていますので、そこに入って行くようなかたちです。

また、帰国後、生徒から参加しての報告を提出してもらう予定にしています。

○　教育長　　　　　説明会もありますので、それを踏まえて、安全で有意義な研修になればと思っています。

■日程第８、９は非公開とする
	　
	　
	午後３時００分　閉会
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